Operating Instructions

Digital Multi-Scan Color Display

Manuel d’utilisation

Moniteur couleur numeérique multibalayage

Panasonic.

Thesa Operating Instructions are for units for sale and use in
the United States of America and Canada only.
Read these instructions completely before operating this display monitor.

Ce manuel d'utilisation n'est destiné qu'aux appareils vendus et utilisés au
: Canada et Etats-Unis.
Il est recommandé de lire ce manuel attentivement avant d'ufiliser I'apparsil.



IMPORTANT NOTICE CONCERNING POWER CORD SELLCTION

Tha power cord for this unit has been packed separately and has been selected according to the country of destination and
must be used to pravent elactric shock, Use the following guidelines if it is necessary to replace the original cord set.

The female receptacle of the cord set must meet CEE-22 requirements and will look like Figure 1:
WICHTIGE INFORMATION BEZUGLICH DES ZU BENUTZENDEN NETZKABELS

Das Netzkabel fiir diese Geratesinheit wird separat verpackt geiiefart und entspricht jeweils den landesspezifischen
Anforderungen. Aus Grinden der Unfallverhdtung ist die Benutzung dieses Netzkabels zwingend. Beachten Sie bitte folgende
Hinweise, wenn ein Austausch des Qriginalkabels erforderlich ist. Der geréteseitige Stecker des Netzkabels muf3 den CEE-
Anforderungen sowig dem in Atb. 1 gezeigten Beispiel entsprechen.

AVISO IMPORTANTE RESPECTO A LA SELECCION DEL CABLE DE SUMINISTRO ELECTRICO

El cable de suministro eléctrico de esta unidad ha sido empacado en forma separda, ha sido seleccionado de acuerde al pais
de destino y debe ser usado para prevenir sobrecargas eléctricas. Use las guias descritas a continuacion, si @8 necesario
reemplazar 8l cable ariginal. El receptaculo hembra del cable debe cumplir 105 requermientos CEE-22 y se vera como aparace
en la Figura 1.

NOTICE IMPORTANTE CONCERNANT LE CHOiX DU CORDON D'ALIMENTATION

La cordon d'alimentation congu pour cette unité a été emballé séparément et il a étd choisi en fonction du pays de destination.
Son utilisafion vise a prévenir toute décharge électrique. Si vous devez remplacer le cordon initial, veuillez suivre les informa-
tions ¢l-dessous mentionnées. Le réceptacle femelle du corden deit satisfaire aux normes CEE-22 et comporter les
caractéristiques présentées au schéma 1.

For the United States and Canada

In the United States and Canada the male plug is a NEMA 5-15 style (Figure 2) and is UL Listed and CSA Labelled. For units
which are mounted on a desk or table, type SVT or SJT cord sets may be used. For units which sit on the floor, oniy SJT type
cord sets may be used. The cord set must be selected according to the current rating for your unit. Please consult Table A for
the selection criteria for powaer cords used in the United States and Canada.(The cord set is marked with its Cord Type.)

U.S5.A. und Kanada:

In den U.S5.A. und Kanda verfiigt das Kabal netzseitig (iber einen Stecker das Typs NEMA 5-15 (Abb. 2}, der den UL-
Sicherheitsbastimmungen entspriht und die Markierung CSA tragt. Fur Geréte, die auf einer Arbeitsflache wie Tisch oder
Schreibtisch installiert sind, Konnan Netzkabel des Typs SVT oder 3JT benutzi werden. Die Auswahl des Netzkabels muss
gemass dem fiir das Gerét zutreffenden Stromaufnahme-Nennwert erfolgen. Tabelle A enthalt eine Aufstelfung der Kriterien,
dia bei der Wahl des Netzkabels in den U.S.A, und Kanada zu berlicksichtigen sinct. (Der kebestz ist mit dem kapbelityp
maridert.}

Para Los Estados Unidos ¥ Canada

En los Estados Unidos y en Canada e! conector macho es estilo NEMA 5-15 (Figura 2), estd listado UL y etigustado CSA.
Para las unidades que &stan montadas sobre un escritorio ¢ sobre una mesa, debe usarse el cable tipe SVT o SJT. Para
uniades que estdn sobre el pisc, sélo se debe usar al cable tipe SJUT. El cable dabe ser seleccicnadc de acuerdo al tipo de
voltaje de su uniad. Censulte en la Tabla A los criterios de seleccidn de los cables de suministro eléctrico usados en los
Estados Unidos y en Canada. (Eliuego de cables esta marcsds con su tipo de cables.)

Etats-Unis et Canada

Aux Etats-Unis ainsi qu'au Canada, ia prise méle est de type NEMA 5-15 (schéma 2): elle est mantionnée dans la liste UL et
ast homologuée par AGNOR. En ce qui conceme les unités qui sont placées sur une table ou sur un bureay, il est possible
d'utiliser des cordons de typa SVT ov SJT. Quant aux unités qui sont placées & méme le sol, seus das cordons de type SJT
peuvent éire utilisés. Le cholx du cordon doit s'effectuer en fonction de ‘ampérage de votre unitd. Vevillez consuiter le tableau
A paur les critéres de sélection des cordons d'alimentation utiisés aux Etats-Unis et au Canada. (Le type de cordon est
identifié sur le cordon lui-méme.)

For European Countries:

In Europa you must use a cord set which is appropriate for the receplacles in your country. The cord set is HAR-Certified, and
the mark « HAR® will appear on the outer sheath, or oa the insulation of one of the inner conductors.

It you hav any questions concerning the proper power cord to use, please consult with the dealer from you purchased your unit.



Europa:

In den europaischen Landern ist das {Gr dan Anschiuf an das jeweiliga Netz erforderliche Kabel zu varwenden, Das Kabal
muf den HAR-Anforderungen entsprechen und auf der AuBenisolisrung oder auf der Isclierung einer der Kabeladaern die
Markiesung -« HAR » aufwaisan.

Solltan Sie hinsichtlicch der Anwendung des richligen Kabels irgendwelche Fragen haben, se konsultieren Sie bitte lhren
Handter, von dem Sia thr Gerat erworben habaen.

Para Los Paises Europeos:

€£n Europa daba usar sl cable apropiado al receptaculo usado en su pais El cable es HAR-Certificado y la marea «HAR »
aparecera en el forro extarnc o en la cubiena aislante de uno de los conductores intemos.

Si tiane dudas acerca del cable apropiado qus se deba usar, consulte la tienda donde adquirié su unidad.

Pays européens:

En Europe, vous devez utiliser des cordons appropriés aux prises de votre pays. Les cordons deivent dtre de margue
<« HAR » at cella-ci doit apparditre sur la gaine plastiqua extema ou sur la partie isclante d'un des conductaurs intemaes.

Sivous avaz des questions cancemant le bon cordon A utiliser, vous dtes priés de consulter fo concessionaire chez qui vous
avez achetd votre appareil.

Table A Tabelle A Tabla A Tableau A

Cord Type Size of Conductors In Cord Maximum Current Rating of Unit
Kabeityp GréRe der Kabeladem Max. Stromauinabme des Gerdts
Tipo de cable Tamafic de los conductores &n Maximo voltaje de acuerdo a la unidad
el cable
Type de cordon Taille des conducteurs dans Ampérage maximum de i'unité
le corden
SJT 18 AWG 10 Amps
SJT 16 AWG 12 Amps
14 AWG 12 Amps
SVT 18 AWG 10 Amps
17 AWG 12 Amps
%
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Q—'ederal Communications Commission Requirements)

This equipment has bean tested and found to cormply with the limits for Class B digital device,

pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable pro-

tection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates,

uses, and can radiate radio frequency energy and, it not installed and used in accordance

withihe instructions, may cause harmfulinterference to radio communications. However, there

is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment

does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by

turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by

ons or more of the lollowing measures:

~-  Reorient or relocate the receiving antenna.

— Increase the separation between the equipment and receiver.

— Connect the equipment inte an outlet on a circuit different from that to which the
raceiver is connected.

— Consult the dealer or an experisnced radio/TV technician for help.

FCC Warning:
To assure continued FCC compliance, the user must use grounded power supply cord
and the provided shielded video interface cable with bondad ferrite coras.
Also, any unauthorized changes or modifications to this monitor would void the users auth-
ority to operate this device.

( CE Conformity )

c € This device complies with the requirements of the EEC directice 89/336/EEC as

amended by 92/3VEEG and 93/68/EEC Art. 5 with regard to "Electromagnetic
compatibility”, and 73/23/EEC as amended by 93/68/EEC Art. 13 with regard to

"Safety”.
Required item Relative Standard Value | Relative to those Exceeding Standard Value | Remarks
EM| # #4
ESD #2 #3
RADIATED RF #1 #3 N/
TRANSIENT F/B #1 #3 AN
LINE HARMONICS #1

#1:. Satisfies standards with no problems in performance and reliability.

#2: Effects may appear temporarily on the screen but there will be no problem in reliability.

#3: There is fear of the product breaking down.

#4: It a signal cable other that specified is used, it will be the cause of electromagnetic wave
interruption of paripheral devices.
To assure continued CE compliance the user must use the provided 1.5 m shielded video
signal cable with bonded ferrite cores at both ends of the cable.

Handle correctly in accordance with the instruction manual,

EMI; Electromagnetic Interference  ESD: Elsctrostatic Discharge
RF: Radio Frequency F/B: Fast Burst

As an ENeRGY STAR® Partner, Panasonic Computer Peripheral Company has determined
that this product meets the ENERGY STAR® guidelines for energy efficiency.

——



A\ (Danger )

To avold the risk of severe electrical shock Including death, do not remove covers
(or back) of monitor. No user serviceable parts are inside.
Refer servicing to qualified service personnel.

A/!\ ( Warnings )

To prevent risk of electric shock and possible fire:

Never place any object on the monitor, AC line cord, or cause the cords to make sharp
bends, or otherwise do anything that can affect the Integrity of the cords.
Always remove the line cord from the socket by holding the plug, not the cord.

Do not place anything containing any liquid {(even a wet or damp cloth) on the monitor
as the Introductlon of flulds can create an electrical hazard. Do not expose the moni-
tor to raln or molsture.

Do not place the monitor with less than the recomntended clearance (see Precautlons,
1 Installation Page 2). Do not block the ventilation openings with anything. Do not in-
sert any objects Into the ventllation openings.

( Customer’s Record )

The serial number of this product is printed on its back cover label.
Note this serial number in the space provided and retain this booklet as a permanent record
of your purchase to aid in identification of the unit in the event of theft or loss.

Mode! number: P50

Serial number:
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(_Precautions )

1) Installation

2)

3}

Install the monitor in a well ventilated place. Avoid exposing to direct sunlight, a heater,
or any other heat source. Heat will adversely affect the cabinet and the parts inside.

Do not place moniter on anything flammable.

Position the display unit so that the holes in the cabinet will not be blocked during use.
Keep the display unit away form the Kitchen, bathroom, washing machine or other sources
of exposure to water, steam or moisture.

tn order to use the display unit safely, use only the supplied AC line cord. The AC line cord
must be used with a properly grounded and polarized power supply socket. The AC line
cord supplied with the display unit is for the USA (UL) and Canada (CSA). For use in other
countries, make sure the AC line cord meets the safely standards ot the country.

Use only Panasonic provided accessorias or the exact equivalent.

Usage

Pulling on the AC line cord or VGA Signal Cable can damage the monitor and can cause
the unit to fall and possibly cause personal injury.

Receiving trouble

If there is a television set or other display unit nearby, keep your display unit as tar away
from it as possibile. Mutual interference can cause image distortion or noise.

Long exposure 1o rubber or vinyl products can stain the cabinet.

Keep the monitor from physical shock when moving. Be careful of the Cathode Ray Tube
(CRT). Be sure to disconnect the AC line cord and the VGA Signal Cable from the monitor
before moving the monitor,

Do not place anything on the monitor.

Also take good care of the power cable:

Do not place any objects on the power cable. Do not attempt 1o extend, shorten, or tie it
into a knot. Place the AC line cord where it will not be subject to stress.

Product Care

Prior 1o cleaning your monitor, disconnect the AC line cord from the properly polarized
and grounded socket, disconnect the other end of the AC line cord from the monitor. -
Then disconnect the VGA Signal Cable from the computer.

Use a clean, soft, dry cloth to clean the outside of the monitor or the CRT surface. f the
monitor or CRT surface is very dirty, wet a clean, soft, cloth with netitral detergent {such
as dishwashing detergent) and water, squeeze it tight unti! almost dry, wipe the monitor
or CRT surlace with it, and finish by wiping with a clean dry cloth. Do not use any
solvents.

Do not rub or strike the CRT with anything hard or harsh as this may scratch, mar or dam-
age the CRT parmanently.

Do not use a chemical duster or polish-cleaner because it can adversely aflect the unit
and peal the paint coat.



(_Features )

The PanaSync P50 is a 156 inch CRT/14.0 inch viewable image size multi-scanning color CRT
display with the following features:

)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9

Fine Dot Pitch Flat Square Cathcde Ray Tube
Flat Square CRT with 0.27 mm Dot Pitch for sharp images and comfortable viewing.

Windows 95 Plug & Play
+ VESA DDC ¥2B (display data channel) compatiable.
* USB (Universal Series Bus) function is optional.

Ergonomic Design

+ MPR-II Low Emission Design.

+ ESF {Elactric static field) free coating on CRT.
+ TCO'92 and CE Mark.

Power Saving
Built in Energy Star compliant Power Managemsant System based upon Video Electronic
Standards Association (VESA) Display Power Management Signaling (DPMS).

Factory Presst and User Memories

+ 1Factory Preset (Precise Setting)

+ 7 Factory Reservations (Rough Settings)

+ 13 User Memory-modes for your own settings

Multi-scan with digital technology
8 bit micro-computer controls the operation with a wide range of Horizontal (30 to 70 kHz)
and Vertical (50 to 180 Hz) scanning frequencies.

Self-Test Mode
The display unit can be checked via the Self-test menu displayed on the screen without
requiring a computer,

Superh display performance

+ High Brightness

* Minimized distortion

* Full-scan images for graphics

Universal Power Supply
An Universal Power Supply automatically adjusts to the supplied 90 to 264 V AC power
50 or 60 Hz,

10) Manual Degauss

It the B8 key only, is pushed directly, the degauss function will be activated.

11) Removable display stand.

Safety Precautions

- Use the supplied CSA & UL approved power cord in the USA and Canada only.
+ The P50 should be installed near an easily accessible grounded electrical outlet.
+ Do not use an extension cord.



(' Specifications )

CRT Size Flat Square 15" CRT/14.0" (35.6 cm) Viewabls
Dot pitch 0.27 mm
Phosphor RGB medium-short-persisience
Surface Anti-Glare, Anti-Static Coating/(Crystal pigment)
Input Signals  Video signal RGB Analog (unlimited number of colors) 0.7 Vp-p,
. 1.0 Vp-p Sync-on-green, 0.0 V Black Level, 75 {}
Syne Signal H/V separate or H/V Combined (TTL) 1kQ mim.,
Sync on Green 0.286 Vp-p
Horizontal Sync. | 30.0 1o 70.0 kHz
Vertical Sync. 50.0 to 180.0 Hz
Video Bandwidth 86 MHz (Typical)
Resolution 1,280 dots (H)X 1,024 lines (V) max, 60 Hz FCC Class B
Viewable Factory Preset 10.71°(H) % 8.03"(V), 13.4" (Diagonal) at 1,024 % 768 75 Hz
Image Size Large scan 11.25"(H) % 8.44"(V), 14.0" (Diagonal) (Typical)
Connectors  Signal Oneg 15-pin male mini D-Sub on atlached cable <Rear>
Power One UL 3-pole {CEE 22 type) <Rear>
Power supply 100 to 240 V AC (50 or 60 Hz) Automatic
Power On 85 Watts (Typical) Power LED Green
consumption Stand-by < 15 Watls Power LED Amber
{(VESA DPMS) Suspend <15 Watls Power LED Amber
Oft < 5 Watts Power LED Amber
(When the Power Switch is OFF the Power LED is dark.}
Controls Front Power ON/OFF, &, B /£r(Manual Degauss), @,
On screen display | Contrast, Brightness, Horizontal position, Herizontal size,
Vertical position, Vertical size, Memory recall, Vertical pin-
cushion, Side pincushion balance, Trapezoid, Parallelogram,
OSD position selection, Color Temp, User color adjustment,
Video level selection (0.7 V/1.0 V), Language selection,
Rotation, Exit
Tilt & Swivel T 13" up & 4° down, Swivel 90° right and left
Dimensions (WX HX D) 14.7"X 14.8"X 16.27 (372 mm X 376 mm X 412 mm)
Weight (Monitor Only) 26.9 Ib, (12.2 kg)
Approvals UL, C-UL, FCC-B, DHHS, DOC-B, HWC, MPR-TI , CE,
TCQO'92, VESA DPMS/Energy Star
Contents Fixed video signal cable (4.92/1.5 m})
Detachable AC Power cord (4.927/1.5 m)
Operating Instructions
Warranty Card (Record of sale card onh outside of carton)
Environmental Temperature 32°F to 85°F (0C t0 35C )
{Operating)  Humidity 5% to 80% (non-condensing)
Altitude 10,000 feet (3,048 m)
(Storage) Temperature -4°F to 140°F (-20C 10 60C )
Humidity 5% to 90% {non-condensing)
Altitude 40,000 feet (12,192 m)
Windows 95 VESA DDCV2B
Plug & Play {Meets Windows 95 Plug & Play Requirements)

Notes: Specifications subject to change without notice.
This product may be subject to export regulations.
Weights and dimensions shown are approximate,
As an Energy Star Partner, Panasonic Computer Peripheral Company has determined
that this product meets the Energy Star guidelines for energy efficiency.
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( Installationj

H Connecting Procedures

The signal cable connections differ depending what computer you are using. When connecting
toanIBM PC or PC compatible, and when connecting to an Apple computer, connect as shown
below. When connecting to any other system, please refer to that system’s operating manual.

1. Please read these PanaSync P50 Operating Instructions thoroughly before installing the
P50.

2. Before connecting to a computer, always turn the computar power OFF.

3. If the computer is to be connected is an IBM compatible computer, connect the other end
of the video cable attachaed to the P50 monitor to the computer video output connector.,

4. If you are using a Macintosh, please use a UNIMAC-82D Universal Mac Adapter that your
dealer can supply. {If your dealer has not supplied you a UNIMAC-82D then call 1-800-
PANASYS 1o obtain one.) Connect the UNIMAC-82D Adapter to the Macintosh video out-
put connactor following the instructions supplied with the UNIMAC-82D. Then attach the
other end of the accessory video cable permansntly attached to the P50 monitor to the
other side of the UNIMAC-82D atlached to the Macintosh.

5. Connect the supplied P50 AC Power Cord to the P50 CEE 22 connector on the back of
the P50 and plug the other end directly into a grounded electrical outlet.

6. Turn the P50 monitor power switch ON by pressing it once. The monitor's power indicator
will light Green or Amber.

7. Turn the computer power switch ON,

8. After booting (the PC/Mac power-up sequence and initialization) the Power LED on the
moniior should be Green. i not, check the connectors and the trouble-shooting section of
these Operating Instructions.

9. Referring o these Operating Instructions, set your desired settings.

0. When you done using the monitor, turn OFF the monitor by pressing the monitor's Power
Switch by pressing it once, The Power LED will darken.

CEE 22 =

EE 00ad

F@ﬁl 8686@@
-,
MAC adapter

0 C3000]

Computer ||]|

Grounded "Electrical outlet”

Cautlon:
The cable connectors must be securely fastened with the screws provided to prevent
accldental disconnection.

_SM



( Pin Assignment )

VGA Signal connector: 15-pin mini D-Sub (PS/2 or PC/AT compatible model)

For MAC Adapter: 15-pin D-Sub (MACTI }

To convert a MAC-II 15-pin D-Sub connector to a 15-pin mini D-Sub connector, use a
UNIMAG-82D adapter {not included with the monitor) and connect it to the 15-pin mini
D-Sub connector on the display unit cable.

If you need an adapter and ons is not provided by your dealer call 1-800-PANASYS.
(1-800-726-2797).

Pin assignments of 15-pin mini D-sub

connecior
nlrr:?b er Signal name
1 Red video signal
2 Green video signal
3 Blue video signal
4 Ground
5 — — (Open}
6 Ground for Red video signal
7 Ground for Green video signal
8 Ground for Blue video signal
9 +5V Supply
10 Ground
11 Ground
12 SDA (DDC})
13 Horizontal sync. signal
14 V.CLK/Vertical sync. signal
15 SCL {DDC)




( External View )

Dimensiones Pan/Tilt Range
Width 372 mm (14.7%) Up 13°
Height 376 mm (1487 Down 4
Depth 412 mm (16.2%) Left, right 907 each
Height without base 340.5 mm {13.47)
Base diameter 220 mm (8.7%)
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( Display Stand Removal/Replacement )

Observe the following instructions if the unit is to be used with the display

stand removed.Repeat this procedure in the reverse order if the display stand
is to be re-attached.

1.Removing the monitor stand

n Lay the screen down onto a soft object (cushion etc.} to
avoid scratching.

Grasp the bottom of the display stand as indicated in the illustra-

Apply pressure with your fingers to the area shown in the illustration
and iiftthe stand slightly in an upward direction.This will release the

Il Once the lock has been released,remove your fingers and
firmly lift upwards at an angle.

.y

B This will separate the stand from the main unit.

=%

2. Installation

-

Place the unit on top of the computer to
be used or on a tabletop.

Store the display stand in the box or other
receplacle in which the computer was
purchased.

_B_



. The adjustments needed to adjust the dlsplay unit
On-Screen Display

OSD menu Input frequency display
B—{H:70.2kHz V:165.5Hz This display the input synchronization
A= 3 == |I|4- '5) signal frequency

i a Select key
E o o % ‘a 1% &é" When the [ or B key is pressed, icon can
E}—|—> HPOSITION ﬁ__ﬂ bo soladted
S0MC w1 ED b1 Selection mark

(example: horizontal position adjustmaent} id Name of adjustment screen

Adjustment menu icons. Menu icen

Exit ] The adjustment level Is shown by both a

Press the (9 or BJkeys 1o exil, and the| |number and a bar. It can be varled with

OSD is disappears. the front € or B keys.

0 p er at i on P roce d ure Referring to the figuree below, adjustment using

the on-screen display.

Horizontal position adjustment

1. Press the [ key to display the menu. H702kHz V:1655Hz
SELECT ADJST "
« > a4 » o - PFlxo=EEd
a SO0, ESCH
2. Press the B key, to move the selection mark CONTRAST
1o the E(language) icon; then press the [ or 50O DH
B key to select ().
SELECT ADNIST
« » 4 > ® )G EIQUAR i3
4
A oPd'D,  ES
3. Select one of English, French, Italian, Spanish, LANGUAGE
German and Japanese as the display language. TA ESP DEU H
When the [ or B koy is pressed, the display

{anguage changes.
SELEGT ADWST

4--»4» O]

=1 1 5 E— J——— 1)

—h

4. Select the item to be adjusted (example hori-

zontal position} from the menu screen. N @
SELECT ADJUST @ € O M E
4« » 4 >
- A_H )= p— | ] — e | H gadd Q H (j D
e

5. Press the front 4 or B keys to reach the
desired condition H.POSITION

SELECT  ADWST 50«0 (na— | 0¥
4- > < > ®

- =1 J—t=—| ) o
A
6. Press the ESC to memories the settings and
complete the adjustments.

If there are no operations performed for about
10 seconds, the OSD screen disappears.

—9—



\_ Adjustments )

MONITOR SELF-TEST (NO SIGNAL screen)

| NO siGNAL |

]

Note:
When the ® key is pressed,

This display indicates that tha monitor is operating nor-

mally.

When one of the following conditions occurs, press one

of the 4 front panel keys to call the appropriate display.

1) The unit has entered power saving mode (only
displayed when in OFF STATE).

2} There is no signal (not connected to the computer,

the OSD pattern will disappear.

computer power is OFF, etc.).

A MANUAL DEGAUSS

When the OSD does not exit, Use this tunction % will be degaussing.
whan irregular colors occur in the image after moving the monitor or the change the

screen angle.

MENU (Menu screen)

The adjusted items are represented by
icons. When the ¥ select key is pressed.
the menu screen appears.

Use the 4 or ] selact keys to move the
cursor to the item to be adjusted, then
press the Mor B adjust keys to call the
ADJUST MENU. It there are no
operations performed for about 10
seconds, the OSD screen disappears.

[H:70.2kHz V:165.5Hz

EdxomBeOom
CICOOE
@2y ESCH

CONTRAST
5040

(P CONTRAST Adjustment

¥t BRIGHTNESS Adjustment

[Ch HPOSITION Adjustment

[=] HSIZE Adjustment

2] V.POSITION Adjustment

[ V.SIZE Adjustment

-(> MEMORY RECALL

T{ V.PINCUSHION Adjustment

(1 SIDE PINCUSHION BALANCE Adi.
[\ TRAPEZOID Adjustment

[ 7 PARALLELOGRAM Adjustment
ZE 0SD POSITION Selection
COLOR TEMP

"o VIDEDO LEVEL Selection

2¢ LANGUAGE Sefection

{0, ROTATION

ESC EXIT

Adjustment menu

(P CONTRAST

[H:70.2kHz V:165.5Hz

CONTRAST
100HQ

are pressed at the same tims,
the standard level will be set.

. — 4 Adjust key decrea-
# 1t the @ and B adjust keys ggs the contrast of the

image.

(CONTRAST adjusts the white level)
Adjust the screen contrast to match the brightness
level in the room,

< [

#! Adjust key increases
the contrast of the
image.

_w_




¥: BRIGHTNESS

H:70.2kMHz V:1555Hz] (BRIGHTNESS adjusts the black level)
) Adjust the brightness 1o match the brightness level
Eg g E ig % in the room so that the level will be easy 1o see.
@M%, ESCH
SRIGHTRESS m <~ O]
S0RC i 1D H

" 4 Adjust key decrea-  BJAdjust key increases
b4
S:BI;; 23 gizg ?a:;ufi:nl;eﬁ ?r"g ses the brightness of  the brightnass of the

BRIGHTNESS adjustment screen, (M image. image.
the standard level will be sat.

[©H.POSITION
H:70.2kHz V:165.5Hz

The horizontal position of the image canbe adjusted.

owxEeEO6m ' -
CNANQOE l <> l
@Y EscH | ' <

H.POSITION M Adjust key moves Kl Adjust key moves
S50 - O the screen image lefl.  thescreenimage right.

=1 HSIZE
H:70.2kHz V:165.5Hz| The horizontal size of the image can be adjusted.
O DEHAB O
SCRNAOOT E] <>

@O, ESCH

HAdjust key iacrea- BlAdjust key increases

H.SIZE ) .
SORES -y ses the size of the the size of the screen
- screen image. image.
& V.POSITION
[H:70.2kHz V:165.5Hz] The vertical position of the image can be adjusted.
EO ¥ D BEEO
OHaNOE O << O
M@ 7{ 4  EsCH
V.POSITION MAdjust key moves the B Adjust key moves
OHE (S5 screen image down. the screen image up.

1 V.SIZE
[H:70.2kHz V:165.5Hz] The vertical size of the image can be adjusted.
Ed ¢ DEBMH
S gifcgayal: O <« 0O

SIZE HAdjust key decreases  BlAdjust key increases
S0 (T the size of the screen the size of the screen
image. image.




H:70.2kHz V:165.5Hz
o OEHBMO
Klnan o=
20O 7 0h  ESCH

RECALL OK?

4 YES NO

«>MEMORY RECALL

it is possible to return to the initial settings (the

seftings at the time of factory shipment).

1) When the[d adjust key (YES) is pressed. the
settings are recalled and the menu screenreturns.
(Recall=return to initia! seftings)

2) When the Bladjust key (NO) is pressed. the menu
screen returns without the settings being recalled.

# If there are no operations performed for about 10 seconds, the screen goes off

without a memory recall.

1T V.PINCUSHION

[H:70.2kHz V:165.5Hz

FO @B M
SWAoOE
7¢O ESCH

V.PINCUSHION
Ot - |

H:70.2kHz V:165.5Hz

@O EscH

SIDE PIN. BAL,
S0 €T i)

[ATRAPEZOIDAL

H:70.2kHz V:165.5Hz

P D=8 0O
SCHNOAOMDOE

The image can be corrected for barrel distertion.

<= 0

M Adjust key curves B Adjust key curves
the image’s edges the image’'s edges
inwards. outwards.

(CSIDE PINCUSHION BALANCE

The image can be corrected for side pincushion bal-
ance distortion.

<=0

4 Adjust key curves BJAdjust key curves the
the image’s edges left. image's edges right.

The image can be corrected for trapezoidal distor-

tion. D P D

@O 9C Ty EscH
TRAPEZOID [ Adjust key makes BJAdjustkey makes the
JUCIAY . - the screen image screen image wider at
narrower at the top. the top.
[ JPARALLELOGRAM

[H:70.2kHz _V:165.5Hz
Ed X DBAM
<SCUOUaAQAD=E
e o ¢4 EscH
PAHALLELOGRAN!

S50 1Y —"

The image can be corrected for parallelogram dis-
tortion.

3 < 0O

HAdijust key tilts the  BJAdjust key tilts the
screenimage leftward,  screen image right-
ward.

_12_._




s OSD POSITION

[H:70.2kHz__V:165.5Hz

EQ X @EB O
SCOanooE
e 2 EsCH

OSD _POSITION
B IRBRRARDED &

COLOR TEMP

H:70.2kHz V:185.5Hz

EP O BEBO
QOO
o9?¢ 0, EscH

COLOR TEMP 9300K+8

HD @ 3 @ O ¥

USER COLOR

R_SoM w15
G S0}

B 50N | 5]

USER COLOR

QM=

R:97 G:64 B:27

[H:70.2kHz V:165.5Hz

EQ ¢ DEOD

[ LANGUAGE ENG] B

FRA [TA ESP DEU B%E

On-Screen Display position can be selected and
move as per 7 preset position.

Eoviwi[o1] mam
a.. T ~m
DE mmm

M Adjust key move B Adjust key move
OSD position back 68  OSD position forward

=5—..1 2—=3—.7.

The white in the image can be adjusted.

Use the [ or B adjust keys to select
1 9300K+8, 2:7500K, 3:6500K, 4:5000K,
U: User colors is selected.

The white in the video image can be adjusted to the
user’'s preferrad color.

1) Usethe B select key to select R (red), G (Green)
or B (blue).

2) Use thed or B adjust keys to adjust the color as
desired.

3) Press the [ select key to memorize the setlings
and complete the adjustments.

3% Memory recall of the user’s color is not possible,
s0 make a note of the initial setting before
adjusting.

To VIDEO INPUT LEVEL

The video input signal level can be matched to the
computer being used.

AN OXE Either 1.0V or 0.7V can be selected with the M 0.7V
@ ?2C 0y ESCH  or B10V adjust key.
VIDEO LEVEL
__DZwiov ¥ 1] <= [H])
?¢ LANGUAGE selection
[H:70.2kHz V:165.5Hz] Thelanguage of the On-Screen Display canbe selec-
. ted from among English, French, ltalian, Spanish,

.g‘l g g E % %} German and Japaness. Select with the (4 or B ad-
RO 9¢ 0 ESC just keys.




‘L yROTATION

H:70.2kHz_ V:165.5Hz

SOdn D“’*‘
@O Esce

ROTATION

This contrel adjusts the eveness of tha screenimage
relative to a horizonial line.

O« 0O

M Adjust key tits the B Adjust key titts the
screan image lefl. screen image right.

If the[d or Bladjust keys are pressed at the same time, the standard level will be set.

2)

ESCEXIT
[H:70.2kHz V:1655Hz] Press the @ or B adjust keys to exit, and the OSD
A== menu is turnad OFF.
Qo=
2% ?7¢‘0h  [ESCH
2 EXIT
Note:

1) Once two (2) of following four (4) kéys are pressed at the same time, the priority

order {from highest 1. to lowest 4. will be in the following order:
1.® Select key 2.4 Adjust key 3.B] Adjustkey 4.8 Select key

If your monitor has no video signal (LED is green or amber) or no power (LED is dark)
when you are using your monitor and it was turned on, the monilor may have been
shut down by the Automatic Protection Circuit (APGC). The procedure to reset the
APC is to turn the monitor OFF by pressing the Power Switch once, pause about ten
(10) seconds and then turn the monitor back-on by prassing the Power Switch once

again,




(" Power Management System )

This monitor conlorms to the VESA DPMS standard.

This function can suppress power consumption by the display unil.

The computer and video board being used must also conform to the VESA DPMS standard.

Note: Regarding operation, please consult the Operation Manuals for the hardware being
used. Modes change in response to input signals as indicated in the table below.

Power Input signals
APMstate | Screenststus |LED color |consumption |Return time | Video Horizontal | Vertical
ON Active Graen Normal — ON ON ON
STAND-BY |Black out Ambear < t5Watts < 4s8¢, OFF OFF ON
SUSPEND |Black out Amber < 15Watts < 4sec. QFF ON OFF
OFF Black out Ambar < SWatts < 20sec. |QFF OFF OFF

APM: Advanced Power Managiement

Cautlon

How to replace the system from the power management function.
1) Read the operation Manuals for the hardware you are using.

2) Press cne of the (@ # ,E ,B ) keys on the front panel.
The NO SIGNAL screen appears, and the monitor side power management function is

released (only in OFF STATE).

(Display Modes Memory )

- This unit contains a microprocessor, and the user's adjustments can be saved.

+ Up to 13 modes can be saved as the user’s preset modes.
- If the new adjustment data differs in any of the following four (4) ways, they can be saved

as new data.
Hor |zontal Vortlcal
I-:orr iz‘;'r“l::a ! synchron [zat lon '\:ert Lﬁgl synchronizat fon
equency polarity squoncy polarity

Note: In order for the new data to be saved, they must differ by more than the following error
ranges of the standard frequency ranges: 30kHz = 0.2kHz to 70kHz = 0.3kHz for the
horizontal frequency and 50Hz = 0.3Hz to 180Hz = 1.2Hz for the vertical fraquency.

- The data that can be saved are those in the following table.

Horizontal frequency Fbrlzmla;osl;ﬁltt;mlzm fon Horizontal size Horizontal pos!tion
Vertical fraquancy V""ic"’lp:’;:?w"'u“m Vertical size Vertical position
Pincushion distort lon Video signal level Trapezoldal distortion | Parallalogram distortion

+ How to saved adjustment data
When the ESC icon selacted to

Input the computer signal to be = Selact the fem to be adjusted >
saved to tha display unit. from the OSD screen and than axit, the adjusted value is saved.

adjust k.

- It a front panel key Is not
automatic memory operated for about 10 seconds,
the adjustment ks saved.

- There are 13 modes that can be presst by the user; it all 13 modes have already been
saved, when the one thal has been saved last is deleted a new mode can be saved.

- If the timing of the newly set data diiters little in frequency from the previously saved timing
and in addition the signal polarity is the same, they will be judged to be the same and the

new timing cannot be saved.

—'S_



(_ Timing Specifications )

Separate Sync.

Horizontat
VIDEC

Gl 1E
U
S -
Vertical i VIDEQ |
N T
Ho o

H/V Composite Sync.

Horizontal ——I_m

5 - fEny
| 1]
g ——t— !
, -— TsES - .
Vertical el VIDSEO L—T.1
B
WS 2 e |

Sync. on Green

Horizontal ’

BllC

Vertical ﬂll I“' ..... u ‘
LB | 0 1.5, S } T |
L 3 |




( Timing Charts )

Preset timing*

Reservation timing**

VESA 1024 X768 at 75Hz |VGA 640X 480 at 60Hz |VESA 640X 480 at 75Hz
Dot Clock 78.7500 MHz 25.1745 MHz 31.5000 MHz
iH 60.024 kHz 31.468 kHz 37.500 kHz
H([A-H-Period 16.660 us (1312) Dots [31.778 us ( BOO) Dots [26.667 us ( 840) Dots
O[F-H-Blanking 3.657 us ( 288) Dots | 6.356 us { 160) Dots | 6.349 us ( 200) Dots
R[B-H-Sync widlh | 1.219 us { 98) Dots | 3.813 us ( 96) Dots | 2.032 us ( 64) Dots
1 |C-H-Back porch| 2.235 us [ 176) Dots | 1.807 us { 48) Dots [ 3.810 us { 120} Dots
7 |D-Active 13.003 us (1024) Dots 125.423 us ( 640) Dots [20.317 us ( 640) Dots
E-Front porch 0.203 us (_ 16) Dots | 0.636 us ( 16) Dots | 0.508 us { 16) Dots
Vv 75.030 Hz 50.941 Hz 74.996 Hz
Vv [P-V-Period 13,328 ms { 800} Lines|16.683 ms ( 525) Lines|13.334.ms ( 500) Lines
E|Q-V-Blanking 0.533 ms { 32) Lines| 1.430 ms ( 45) Lines| 0.533 ms { 20) Lines
R O-V-Sync width | 0.050 mg {(_ 3) Lines| 0.084 ms (_ 2) Lines| 0.0BOms (  3) Lines
T R-V-Back porch| 0.466 ms { 28) Lines| 1.049 ms { 33) Lines| 0.427 ms ( 16) Lines
S-V-Active 12.795 ms { 768) Lines|15.253 ms { 480) Lines|12.800 ms ( 480) Lines
T-V-Front porchi 0.017 ms ( 1) Line [ 0.31B ms ( 10) Lines| 0.027 ms (1) Line

Sync Polarlty (H/V)

Positive/Positive

Negat ive/Negat ive

Negat ive/Negative

Aeservation timi

ng*

VESA BOO X600 at 75Hz Mac(167)B32X624 at 7SHZ™

TYGA 1024 X768 at 70Hz

Dot Clock 49.5000 MHz 57.2832 MHz 75.0000 MHz
fH 46.876 kHz 49,724 kHz 56.475 kHz
HIA H-Period 21.333 us (1056) Dots |20.111 us {1152) Dots |17.707 us (1328} Dots
O|F-H-Blanking 5,172 us ( 256) Dois | 5.586 us ( 320) Dots | 4.053 us (_304) Dots
R|B-H-Sync width | 1.616 us ( B0) Dois 1.117 us [ 64) Dols 1.813 us { 136) Dots
[ IC-H-Back porch| 3.232 us { 160} Dols | 3.910 us ( 224) Dots | 1.920 us ( 144) Dots
7 |D-Active 16,162 us ( 800} Dots [14.524 us ( 832) Dots | 13.653 us (1024)_Dots
E-Front porch 0.323 us ( 16} Dots | 0.559 us { 32) Dots | 0.320 us { 24) Dots
v 75.002 Hz 74.549 Hz 70.067 Hz
Vv |P-V-Period 13.333 ms { 625) Lines|13.414 ms ( 667) Lines|14.272 ms_( 806) Lines
E [Q-V-Blanking 0.523 ms { 25) Lines| 0.865 ms { 43) Lines| 0.673 ms ( 38) Lines
R O-V-Sync width | 0.064 ms { 3) Lines| 0.060 ms ( 3) Lines| 0.106 ms ( 6) Lines
T R-V-Back porch| 0.448 ms { 21) Lines| 0.784 ms ( 39) Lines| 6.514 ms ( 29) Lines
S-V-Active 12.800 ms { 600) Lines| 12.549 ms ( 624) Lines!|13.599 ms ( 768) Lines
T-V-Front porch| 0,021 ms (1) Line | 0.020 ms ( 1) Lina | 0.053ms ( 3) Lines

Sync Polarity (H/V)

Positive/Positive

Negat ive/Negal ive

Negat ive/Negat ive

Reservation timing™*
Mac{197) 1024 % 768 at 75Hz***| VESA 12B0X 1024 at 60Hz
Dot Clock 80.0000 MHz 108 . 0000 MHz
fH 60.241 kHz 63.980 kHz
H|A-H-Period 16.600 us (1328) Dots | 15.630 us (1688) Dots
O[F-H-Blarking 3.800 us ( 304) Dois 3.778 us ( 408) Dots
R|B-H-Sync width [ 1.200 us { 96} Dots 1.037 us { 112} Dois
1 [C-H-Back porchl 2.200 us { 176} Dots 2.296 us ( 248) Dois
7 |D-Active 12.800 ug (1024) Dots_ | 11.852 us {1280) Dois
E-Front porch 0.400 us ( 32) Dois 0.444 us { 4B) Dois
Vv 74.929 Hz 60.017 Hz
v iP-V-Period 13.346 mg [ 804) Lines [16.662 ms (1066)_Lines
E 1Q-V-Blanking 0.598 ms ( 36) Lines | 0.656 ms { 42) Lines
R O-V-Syncwidth [ 0.050 ms { 3) Lines | 0.047 ms { 3) Lines
T R-V-Back porch| 0.498 ms ( 30) Lines | 0.594 ms ( 38) Lines
S-V-Active 12.749 ms { 768) Lines {16.005 ms (1024} Lines
T-V-Frontporch| 0.050 ms (  3) Lines | 0016 ms ( 1) Line
Sync Polarlty (H/V) Negat ive/Negat ive Positive/Positive

Note: 'All modes are Non-Interlaced.
«  Factory Presets have exact size & centering.

- x

Factory Raeservvations have approximate size & centering.

« ++ Requires the use of Mac Adapter UNIMAC-82D
_ 17 J—




i Trouble Occurs

* When trouble occurs, turn the power OFF immediately and
contact your dealer,
I smoke comes out of this unit or a bad odor or strange noise comes out,
continuing {o use the unit can cause a fire or electrical shock. Turn the
power OFF immediately, unplug the power cord from the outlet and contact
your dealer.

* Absolutely do not remove the rear cover,
Thete are parts at high voltage insie, so touching them can cause an
electricai shock. Leave inspection, adjustment and cleaning of the interior
to your dealer.

* Do not put anything inside.
It liquid or a foreign abject should get inside accidentally, immediately turn
the power OFF, unplug the pawer cord from the outlet and contact your

If trouble occurs in the display unit, perform the following checks and take the
indicated action; if the trouble persists, please consult with your dealer.

Symptom Check Remedy

Powar cord/plug Piug the power cord into the outlet correctly.
Power switch Press the power switch.
Signal cable Connect the signal cable corractly.
The power saving function Roelease the power saving function.

There is no display might have acted (if so the pilot | Operate the mouse or keyboard.
LED will be lit up yetlow), For additional details ptease read the Qperation
See note 2) page W Manual of the hardware you are using,

them.

]

The image is too large
or too small, oritis
displaced from the
correct position.

D The mode is not registered. Perform the desiced settings and then register

Is there something that Remove the source of the magnetic fietd.
produces a magnetic fiekd Perform manual degaussing.
naarby? Use a cormect cable with in arrangement.
Examples) Telsvision monitor, | Connect the signal connector correctly.
The display color is another computer display unit,
abnormal. speaker, etc.; was the
Example) The coloris | orientation of the monitor
uneven or off-color. perhaps changed while it was
The image distortion in use?

and or tilt is large.

Is the image signal level Check the videc signal level from the computer and
correctly adjusted? adjust it in the correct direction.
Is the brightness or contrast Adjust the brightness and contrast.

adjustment tumed all the way
Characters cannot be | down?
seen clearly; the image

is too dark.

The screen size and Is the input synchranization Chack the video output mode from the computer,
position do not changs.| signal within the operating and select a made within the display unit operating
The front panel kays range? range.

fail to operata. Are 2 or more buttons being For details, please read the Operation Manual of

operated at the same time? the hardware you are using.
Operate only one button at a time.




VESA DDC1/2B

(Mesets the requirements for Windows 95 Plug & Play)

The P50 monitor features the VESA DDC (Display Data Channel) standard which when used
with a DOC compatible video card, will simplity the monitor's set-up. The P50 can operate in
the unidirectional DDC1 or bi-directional DDC2B mades.

The P50 is capable of continuously transmitting its Extended Display IDentitication (EDID), or
complete Video Display InterFace (VDIF) data using DDC2, level B commands. The EQID data
contains the display idenity and the basic display specifications as detined in the VESA VDIF
standard. If a DDC2 capable host is detected by the P50, it will switch to a bi-directional DDC
2 communications channel until the monitor is turned off.

DDC is a communications channel and a command protocol which allows a DDC compatible
monitor to communicate with a DDC compatible video card. The moniter sends signals to the
card informing the card of the factory preset modes. Then a table is created which matches
the maximum refresh rates of the monitor with those of the video card.

So for example, when you chose an addressable format (for example 1,024 X 768) in Windows
95, the monitor will automatically run at a high refresh rate using Windows 95 Plug & Play which
canuse the DDC1/2B communications to set the highest refrash rate for the combination of
P50 monitor and DDC compatible video card installed in your computer and selected
addressable format.

To start the DDC protocol is simple:

First turn on the monitor and then turn on the computer.

That's all. Some DDC compliant video cards will allow you te save the compatibility information
in your AUTOEXEC.BAT file. After you have done this it does not matter which is turned on
first. !t not, just be sure 1o furn on the manitor before the computer to activate DDC.

Note: Some older computer systems are not compatible with the ODC standard. If your moni-
tor is displaying a monochrome image or the wrong resolution, call Panasonic's Technical
Support Group at 1-800-726-2797 (Inthe USA only).

Technical Support (USA Only)

i you have read the
Oparating Instructions and
tried the trouble - shooting
procedures and are still
having difficulty, please con-
tact the dealer from whom
the unit was purchased. You
may also call the end user
Technical Support telephone
number which is operational
twenty four (24) hours a day
saven days a week,

Toe contact the Technical Support Group calk:
1-800-726-2797 (24 Hours a day)

To locate the Nearest Authorized Panasonic Service Center
call: 1-800-726-2797 (24 Hours a day)
To obtain Operating Instructions or Service Manuals Call:
Phone: 1-800-833-9626 or 1-253-395-7343
Fax: 1-800-237-9080
(6:00 AM to 4:30 PM Pagific Time)
To locate the Nearest Sales Dealer call:

1-800-742-8086 (24 Hours a day)
To get the latest Windows 95 Panasonic Monitor. INF Files
call: PanaTech BBS (201) 863-7845 (24 Hours a day)
You may also wish to see our world wide web pages at:
tittp://www panasenic.convalive




( Notice for Germany )

NOTE:

« For ergonomic reasons, we recommand not to use the basic color blue on a dark back-
ground {bad recognition, eye load with to small character contrast would be the result).

Attention:

* For safe operation of the monitor in the Federal Republic of Germany, it is required to
use a plug-in devicas connection cable with the VOE markl

(Notice for Germany )

HINWEIS:

* Aus ergonomischen Grinden wird emptohlen, die Grundfarbe Blau nicht auf dunkien

Untergrund zu verwenden {schlechte Erkennbarkeut, Augenbelasiung bel zu geringem
Zeichenkontrast ware die Folge).

Actung:

* Fir den sicheren Betrisb des Monitors in der Bundesrepublik Deutschland ist es
erforderlich, eine steckbare GerateanschiuBleitung mit VDE-Zeichen zu verwenden!

(Notice for Japan )

This equipment fails under the class B information Technology Equipment based on
the standard established by the Self-imposed Control Council for Radio interference
through information-processing Equipment (VCCI). This equipment is designed to be
used in a household environment, However, if it is used near radio and television re-
ceiver units, radio disturbances can occur, Use this equipment appropriately ac-
cording to the instruction manual.

( Notice for Japan )

CORE, mELEERSFRLRETR T RMEEE (VCC) DI
EI3( /S 2BBERAERA T, CO®KBR. FERATHERISZ L %
BRELTVETY, CORBFrZ04PTLESa CRERIOGEELT
BHEND . SERFESIEECTIErBYET,

BEBARHC > TIELVWERIBVE L T EE W,




* Cet appareil est bien conforme 4 la Directive N° 82/499/CEE.

[ Conformité CEj

Cet appareil est conferme aux exigences de la directive CEE 89/336/CEE modifiée par la directive
c € 92/31/CEE et par l'article 5 de |a directive 9¥/68/CEE relative 4 la “compatibilité €lectronique”, et de la

directive 73/23/CEE modifiée par l'article 13 de la directive 9V68/CEE relative a 1a “sécurité”.

Arlicle exigé Par rapport aux valeurs standard | Par rapport  ceux dépassant les valeurs standard | Remarques
Ingrfgrence électromagnélique 1 e
Décharge électrostatique #2 #3 yd
Emissicn de radiofréquence #1 43

Salve rapide transitoire #1 #3 AN
Harmoniques de ligne #1 ><

#1: Satisfait aux normes sans problémes de performance ni de fiabilite.
#2 : Des effels peuvent apparaitre temporairement sur I'écran, mais il n'y aura pas de probleme de fiabilité.

#3: Risgue de panne.

#4 : Sil'on utitise un cable de signal autre que celui spécifié, il provoquera une |nlerrup1|on d'onde électro-
magnétique dans les périphériques.
Pour garantir una conformité CE continue, I'utilisateur devra utifiser le cable fourni, & savoir te cable de sig-
nal vidéo blindé de 1,5 m avec Ames de ferrile assemblées aux deux extrémités du cable.

Manipuler conformément aux instrugtions,

EMI : Perturbation éleciromagnétique

RF : Radiofrégquence

ESD : Decharge électrostatique
F/B:

Salve sapide
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/N /\ (DANGER )

Pour éviter tout risque d'électrocution grave y compris de mort, ne pas retlrer les
couvercles (ni le dos) du moniteur. L'appareil ne renferme aucune piéce qui soit réparable
par |'utilisateur. Confier toute réparation a un personnel gualifié.

/‘:\ /'\ ( Avertissements)

Pour éviter tout risque de choc élecirique et d'incendie:

Ne jamais rien poser sur le moniteur ou sur le cordon d'alimentation secteur. Veiller 2 ne
pas trop plier les cordons et ne rien faire qui puisse atfecter l'intégrité des cordons.
Toujours débrancher le cordon d'alimentation secteur de la prise en tirant sur sa fiche et
non sur le cordon proprement dit.

Ne pas poser de récipient renfermant des liguides (méme un chiffon humecté de liquide)
sur le moniteur car la pénétration de liquides pourrait &tre source de danger électrique.
Ne pas exposer e moniteur a la pluie ou & I'humidité.

Ne pas installer le moniteur sans respecter le jeu spécifié (voir les précautions, 1

installation, Page 21). Ne pas boucher les orifices de ventilation. Ne pas insérer d'objets
dans les orifices de ventilation.

( Renseignements a relever par le client )

En cas de vol cu de perte, il est important dé conserver le numéro de série dans un dossier afin
de permetire l'identification de 'appareil Noter le numéro de série, lequel est inscrit & l'arriére

du moniteur, dans I'espace prévu ci-dessous et conserver ce manuel a titre de consignation
permanente de l'achat.

Numéro de modeéle: P50
Numéro de série:
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(_Précautions )

1) Installation

Installez le moniteur dans un endroit bien ventilé. Evitez de I'exposer a la lumiére directe du
soleil, prés d'un radiateur ou prés de toute source de chaleur. La chaleur risque en effet
d'endommager le boitier et les piéces internes.

Ne placez pas votre moniteur sur quelque chose d'inflammable.

Placez votre moniteur de sorte que les orifices du boitier ne soient pas obstrués pendant
f'utilisation.

Ne mettez pas votre moniteur dans une cuisine, une salle de bain, prés d'une machine a
laver ou de toute source d'eau, de vapeur ou d’humidité.

Pour utiliser le moniteur en toute sécurité, utilisez exclusivement le cordon d'alimentation
secteur fourni. Le cordon d'alimentation secteur doit &tre branché sur une prise mise & la
terre et polarisée. Le cordon d'alimentation secteur fourni avec le moniteur répond aux
normes américaines (UL) et canadiennes (CSA). Pour les autres pays, vérifiez que e cor-
don d'alimentation utilisé respecte les normes en vigueur dans le pays.

Utilisez exclusivement les accessoires Panasonic fournis ou leur éguivalent exact.

2) Utilisation

Si vous tirez sur le cordon d'alimentation secteur ou le cable de signal VGA, vous risquez
d'endommager le moniteur et de provoquer un accident corporel.

Probiémes de réception

Si un poste de télévision ou un autre moniteur se trouvent & proximité, éloignez votre moniteur
le plus possible. Les interférences mutuelles risquent en effet de provoquer une déformation
de l'image ou des bruits parasites.

A long terme, tes produits en vinyle ou en caoutchouc risquent de tacher le boitier.
Lorsque vous déplacez le moniteur, ne lui faites subir aucun choc . Attention au tube
cathodique. Avant de déplacer votre moniteur, vérifiez que vous avez bien débranche le
cordon d'alimentation secteur et le cdble de signal VGA de l'ordinateur.

Ne placez rien sur le moniteur.

Prenez toujours soin du cible d'alimentation:

Ne placez aucun objet sur le cable d'alimentation. N'essayez pas de le rallonger, de le
raccourcir ou de l'attacher en faisant un noeud. Placez le cordon d'alimentation secteur
dans un lieu oll it ne sera pas tendu.

3} Entretien du produit

Avant de nettoyer votre moniteur, débranchez son cordon d'alimentation de la prise secteur
polarisée el mise & la terre, et débranchez l'autre extrémité du cordon d'alimentation du
moniteur.

Puis débranchez le cible de signal VGA de l'ordinateur.

Pour nettoyer I'extérieur du moniteur ou la surface du tube cathodigue, utilisez un chiffon
propre, doux et sec. Si le moniteur ou la surface du tube cathodique sont trés sales, imbibez
légerement un chiffon doux et propre d'un détergent naturel (par exemple un produit de
vaisselle) et d'eau, essorez le chiffon jusqu'a ce qui'il soit presque sec, essuyez le moniteur
ou la surface de I'écran cathodigue, et finissez en I'essuyant avec un chiffon sec et propre.
N'utilisez jamais aucun solvant.

Ne froftez pas et ne heurtez pas le tube cathodique avec un objel dur, vous risqueriez de
rayer, fendre ou endommager définitivement le tube cathodique.

N'utilisez pas de produit anti-poussiére chimique ou de cire pour voilure; vous risqueriez
d'endommager i'unité et de faire partir la couche de peinture.
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( Caractéristiques )

Le PanaSync P50 est un moniteur couleur CRT 15 pouces/14,0 pouces utilisables avec mul-
tiple balayage. Ses caractéristiques sont les suivantes:

1

2)

8)

8)

9)

Tube & rayons cathodiques plat, carré avec un faible pas de points.
Tube a rayons cathodiques carré avec 0,27 mm de pas de points pour des images
contrastées et un confort visuel.

Compatibie avec la caraciéristique "Branchez et Utilisez" de Windows 95

« Compatible a la norme VESA DCC 1/2B

= Fonction BSU (bus en série universel) optionnelle

Design ergonomique

= Faible émisson, norme MPR-1I

* Couche ESF (champ électostatique) sur le tube cathedique.

* Homologation CE et TCO'92.

Econcmie d'énergie

Systéme interne de contrdle de consommation compatible aux normes Energy Star, basé
sur le systéme DPMS de VESA.

Pré-réglages usines et mémoires utilisateurs

* 1 pré-réglage usine {réglages fins}

* 7 pre-sélections usines (réglages approximatifs)

= 13 mémoires utilisateurs pour vos réglages personnels

Batayage multiple avec technologie numérique

Le fonctionnement du P50 est contrdlé par un micro-ordinateur 8 bits, avec une large gamme
de fréquences de balayage horizontales (30 & 70 kHz) et verticales (50 & 180 Hz).

Mode auto-test

Il est possible de vérifier le fonctionnement du moniteur au moyen du menu d'auto-test
affiché sur I'écran. |l n'est pas nécessaire d'utiliser un ordinateur pour faire ces vérifications.”
Superbes performances graphigues

* Luminosité élevée

» Distorsion minimale

= images avec balayage total pour graphismes

Alimentation automatique universelle incorporée permet le raccordement a une entrée
secteur de 90 a 264 V, 50 cu 60 Hz.

10) Démagnétisation manuelle

1

Si vous appuyez directement sur la toucheB, la fonction de démagnétisation est activée,
ySupport d'écran amovible.

<Précautions d'utilisation>

* Utilisez le cordon conforme aux normes CSA & UL fourni avec I'appareil seulement aux
Etats-Unis et au Canada.

= Le moniteur P50 doit &tre installé prés d'une prise secteur mise 4 la terre.

» N'utilisez pas de cardon prolongateur.



( Données techniques )

Tube arayons  Dimensions

Ecran plat carré 15 pouces/14,0 pouces utilisables (35,6 cm}

cathodiques  Pas de points

0,27 mm

Phosphore

Persistence RVB bréve-moyenne

Surface

Verre traité anti-reflet et anti-statique / (Pigment de cristal)

Signaux d'entrée Signaux vidéo

RVB analogique (nombre de couleurs ilimité) 0,7 V ¢.-a-¢. 1,0V c.-ac.,
niveau de noir, 75

Signal synchro.

H/V séparés ou H/V combinés (TTL) 1k min.Synchronisation
sur le vert 0,286 V ¢.-&-C.

Synchro. horizontale

30,04 70,0kHz

Synchro. verticale

50 a 180,0 Hz

Vidéo Bande passante 86 MHz (typique)

Résolution 1 280 pts (H) x 1 024 lignes (V) max. 60 Hz FCC Classe B

Dimensions partie Pré-réglage usine 10,71po (H)x8,03po (V), 13,4po (diagonale) & 1 024x768 75Hz

utilisable Grand balayage 11,25po (H)x8,44po (V), 14,0po (diagonale){typique)

Connecteurs  Signal Une mini-prise male D-Sub & 15 broches sur cable <a l'arriére>
Alimentation Un connecteur tripolaire {type CEE 22) UL (a l'arrigre)

Alimentaticn 100 & 240V CA (50 ou 60 Hz) automatique

Consommation
(VESA DPMS)

SOUS TENSION 85 Watts(typique) Voyant DEL vert

ATTENTE <15 Watts Voyant DEL ambre
INTERRUPTION <15 Watts Voyant DEL ambre
ARRET < 5 Watls Voyant DEL ambre

Lorsque te moniteur est hors tension, le voyant ast éteint.

Commandes A l'avant
et voyants

Interrupteur d'alimentation, touches s, ] /£ (Démagnéisation
manuelle), |, ¥

_Affichage sur écran

Contraste, Luminosité, Position hosizontale, Largeur de ligne,Position
verticale, Hauteur d'image, Rappel de la mémoire, Réglage du coussin
vertical, Distorsion latérale en coussin, Réglaga trapézoidal, Réglage
parallélagramme, Position de l'affehage-écran, Temp.de la couleur,
Réglage de chrominance utilisateur, Sélaction du niveau de signal /
{0,7VH,0V),Sélection de 1a langue, Rotation do trame, Quitter

Inclinaison
et pivolement

Inclinaison haut: 13" etbas: 4°
Pivotement 90 droite et gauche

Dimensions LxHxP

372mmx376mmx412mm (14,7 po x14,8 po x16,2 po)

Poids Moniteur seul

12,2 kg{26,9 Ib)

Normes

UL, C-U\, FCC-B, DHHS, DOC-B, HWC, MPR-Il, CE, TCO'92
VESA DPMS/Energy Star

Accessoires

. |Cable de signal vidéo fixe (4,92piF1,5 m)

Cible d'alimentation CA détachahle (4,92pi/1,5 m)
Manuel d'utilisation, Carte de garantie
{Carte d'enregistrement de la vente sur l'extérieur du carton)

Environnement Température
(Fonctionnement) Taux d'humidité
Altitude

32°'Fa95'F (0°a 35°C)
5% a 90% {sans condengation)
10 000 pieds (3 048 m)

(Stockage) Température
Taux dhumidité
Altitude

-4" F & 140°F (-20° 2 60°C)
5% & 90% (sans condensation)
40 000 pieds (12 192 m)

"Branchez et Utilisez”
Windows 95:

VESA DDC1/2B
(Satistait aux exigences de Windows 95)

Remarques: Les spécifications peuvent étre modifiées sans préavis.
Ce produit peut &tre soumis a des réglementations d'exportation,
Poids et dimensions approximatifs.
Comme Partenaire du groupe Energy Star, Panasonic Computer Peripheral Company
a vérifié que ce produit suit les directives éditées pour une consommation d'énergie

efficace.
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(Installation )

B Procédure de branchement

Le branchement du céble de signal vidéo est différent selon le type d'ordinateur que vous utilisez.
Quand vous faites la branchement avec un PC de IBM ou un PC compatible, ou bien avec un
ordinateur Apple, vous pouvez faire le branchement comme décrit ci-dessous. Si le branchement
doit se faire sur un autre systéme, veuillez vous référer au Manuel d'utilisation de ce systeme.

1.

Veuillez lire ce manuel d'utilisation attentivement avant {'installation.

2. Avant de faire le branchement 4 un ordinateur, éteignez lordinateur.

3. Silordinateur & connecter est un ordinateur compatible IBM, branchez l'extrémité libre du
cble vidéo attaché au moniteur P50 au connecteur de sortie vidéo de l'ordinateur.

4. Sivous utilisez un Macintosh, veuillez utiliser un adaptateur universet UNIMAG-82D qui peut
étre fourni par votre distributeur. Connectez I'adaptateur UNIMAGC-82D A la sortie vidéo
Magcintosh conformément aux instructions fournies avec Fadaptateur UNIMAC-82D. Puis
aftachez l'extrémité libre du cable vidéo fixé de maniére permanente sur le moniteur P50 avec
Fautre cité de lFadaptateur UNIMAC-82D tixé sur le Macintosh.

5. Branchez le cble d'alimentation du P50 & la prise CEE22 situde & arrigre du moniteur et
branchez l'autre extrémité directernent dans une prise d'alimentation électrique comprenant
une prise de terre.

6. Appuyez une fois sur 'interrupteur d'alimentation du moniteur P50 pour meftre ce demier sous
tension. Le voyant d'alimentation va afficher une couleur verte ou ambre.

7. Mettez 'ordinateur sous tension.

8. Aprés la mise en route de l'ordinateur (alimentation électrique et initialisation du PC/MAC) le
voyant DEL du moniteur doit &tre de couleur verte. Sinon, veuillez vérifier les connecteurs et
la partie du Manuel d'utilisation décrivant les problémes éventuels a la mise en marche.

8. Pour la programmation de vos réglages, reportez-vous au Manuel d'utilisation.

10. Quand vous n'utilisez pas le moniteur, éteignez-le en appuyant une fois sur linterrupteur
d'alimentation. Le voyant DEL s'étaint.

— T

CEE 22 e ° 2

U]

EESg

L3
05592

ordginateur ||l| MAC

™ Adaptateur
=

Prise électrigue reliée a la terre

Atftention:
Les cibles de branchement doivent étre verrouillés convenablement avec les vis
fournies pour éviter tout débranchement accidentel,
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(" Affectation des broches )

Prise de signal VGA: Mini-prise D-Sub & 15 broches (ordinateurs PS/2, PC/AT ou com-

patibles).

Adaptateur MAC: Prise D-Sub & 15 broches (MAC-1l}

Pour convertir un connecteur D-Sub 15 broches MAC-1I en un mini-connecteur D-Sub 15
broches, servez-vous d'un adaptateur UNIMAC-820 (non fourni), et branchez-le sur le mini-
connecteur D-Sub 15 broches fixé & l'extrémité du cable du moniteur.

VGA
6 1 5 10

Assignation des broches du mini-connecteur
D-Sub 15 broches

Numéro Sianal
de broche gna
1 Signal vidéo rouge
2 Signal vidéo vert
3 Signal vidéo bleu
4 Terre
5 -- (ouvert}
6 Terre pour signal vidéo rouge
7 Terre pour signal vidéo vert
8 Terre pour signal vidéo bleu
g Alimentation +5V
10 Terre
11 Terre
12 SDA (DDC)
13 Signal sync. horizontale
14 Signal V.CLK/Sync. Verticale
15 | SCL (DDC)

mini-connecteur D-Sub 15 broches
UNIMAC-82D
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{__Nomenciauure )

Dimensions Plage d'inclinaison/pivotement
Largeur 372 mm Vers lg haut 13
Hauteur 376 mm Verslebas 4°
Profondeur 412 mm Latéralement 90°

Hauteur sans e socle 340,5 mm
Diameétre du socle 220 mm

__I 372 ~
—
X N )
| @220 |
344. 2 |
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( Enlévement/remplacement du socle de I'écranj

Suivre les instructions ci-dassous si 'appareil doit étre utilisé avec le socle de {'écran retiré. Pour
fixer & nouveau le socle de I'écran, procéder dans le sens inverse.

1. Retrait du socle de I'écran

B Poser 'écran a plat sur un objet mou (coussin, etc.) pour
éviter de le rayer.

Tenir le tond du socle de I'écran comme indigué sur le schéma.

Appuyer avec les doigis sur la section indiquée sur le schéma et
soulaver légérement le socle vers le haut. Ceci libére le verrouillage.

fofsg

T T
u LRI
"WIIIllIIlIIllIIIIlIIIIII[IIIIIlIlI!||IUU‘1
ﬂ >H [ é |r_-| L — O 0 -

mmm

B Une fois le verrouillage libéré, retirer les doigts et soulever
fermement vers le haut et & angle.

s p it

L

2. Installation

= Mettre I'appareil sur I'ordinateur cu sur un
bureau.

Ranger le socle de 'écran dans le carton
ou tout autre emballage dans lequel
rordinateur & été livré.
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Affichage sur écran

Les différents paramélres nécessaires au réglage
du moniteur sont indi

ués sur l'écran,

EB—H:70.2kHz V:165.5Hz

Affichage de la fréquence d'entrée.
Afficho la fréquence du signal de synchronisation
alentrée.

B—= 3 = B =
< O,

Im)
o Ky  ESCH
B—|——POSITION H.
ma@[ﬁ:ﬁg

a& on

Touche de sélaction:
Appuyez sur les toucheskaouEBpour sélectionner
une icéne.

Marqueur da sélection

ﬂ Nom de I'écran de réglage

(exempfe: réglage de la position horizontale)

Le paramétre en cours de réglage est indiqus.

lcéne du menu de réglage

Quitter Le niveau de réglage est donné & la fois par un
nombre et par une barre. Pour régler le niveau,
appuyez surles touchesk oup.

Appuyez sur les touches [ ou Bpour quitter.
L'écran de menu disparait.

Procédure de fonctionnement

Réglage de la position harizontale
1. Appuyez sur la touche pour afficher le menu.
SELECT ADJUST

“« » 4 » @

= IHC i | - —C— 1

2. Appuyez sur la touche # pour déplacer la marque de
sélection sur l'icéne {§ (langue), puis appuyez sur[ou
sur B pour sélecticnner.

SELECT ADSUIST
»

<4 > @D

= | | 1F ] {0 ) aad

3. SBélectionnez pour langue d'affichage I'une des langues
suivanies: Anglais, Frangals, Italien, Espagnol, Allemand
ou Japenais. Lorsque vous appuyez sur les touchesMou
B, la langue d'affichage change.

SELECT ADJUST
« » 4 » @
- L N, | e )| ol

a A=y
4. Sélectionnez le paramatre & régler (par exemple: posi-
tion harizontale) dans fe menu.

SELECT ADJUST .
> 4 » 0]
] e—el

5. Appuyez sur les touches i ouB pour obtenir le réglage
désiré.

SELECT ADJUST
« » 4 » @®
- ] | S| i I—— A

gL
6. Sélectionnez I'icone ESC pour metire en mémaire les
paramétres et terminer le réglage.
Si aucuns cpération n'esi effectuée dans un délai de 10
secondes, I'écran de menu disparait.

Effectuer les réglages a l'aide du menu sur écran
en se reportant aux fi

ures ci-dessous.

H:70.2kHz V:165.5Hz

EDIxr o= A8 m

<COdNMNO%
B2 ESCH

CONTRASTE
SORC ) B

aUaNak:
roPd'O,  Es

LANGUE ENG
ITA  ESP DEU H

< P ¢ [D B
< T anm

POSITICN H.

50 -] (w7 O




Mode auto-test (écran SIGNAL ABSENT)

‘Cet affichage indigque que le moniteur fonctionne normalement.

Lorsque I'une des anomalies suivantes se produit, appuyer sur
r SIGNAL ABSENT I I'une des 4 touches du panneau avant pour rappeler l'affichage
voulu.
<] 1} L'appareil est passé en mode d'économie d'énergie

(atfiché uniquement en mode arrét).
2) Absence de signal {le moniteur n'est pas branché &

Remarque: l'ordinateur, l'ordinateur est hors tension, etc.)

Lorsque I'on appuie sur la touche [ , I'écran de menu disparait.

£ Démagnétisation manuelle (DEMAGNETIS)

L'écran de menu ne s'affiche pas, appuyez sur g pour démagnétiser le moniteur. Faites de
méme si des couleurs irréguliéres apparaissent dans l'image, ou bien aprés avoir déplacé le
moniteur ou modifié la position de I'écran.

Menu principal (D CONTRASTE

Les paramétres de réglage sont représentés -:¢E LUMINOSITE

par des icanes. [ POSITION H.

Lorsqu'on appuie sur touche M, 'écran de B TALLEH.

menu apparait. & rosSITION V.

Amener le curseur sur le paramétre a régier O TAILLE V.

a4 l'aide des touches & OU B el appuyer <) VALEURS USINE

sur la touche Mou B pour rappeler le menu 31 COusSINV.

de réglage (ADJUST MENU). (T DISTORSION LATERALE EN COUSSIN
Si aucune opération n'est effectuée dans un [\ TRAPEZOIDAL

délai de 10 secondes, 'écran disparait. [ ] PARALLELOGRA,

. . ﬁ POSITION AFFICHAGE
;0"2‘(% [—:\1’ 'P%S%Hz TEMP. COUL.
< g a =D [© NIVEAU VIDEO
SESEUE 2¢ LANGUE
nCdNTRASTE ‘[__‘]3 ROTATION
506 © =1 ® 5 ESC QUITTER

Menu de réglage

(P Réglage du contraste (CONTRASTE)

H:70.2kHz V:165.5Hz Régler le contraste de I'écran en fonction de la luminosité

E %@ @ o dela piéce..m -
Hl <=

OO
@0 2¢ 0 ESCH
CONTRASTE M diminua le B augmente le
100H © (i © B contraste de limage affichée  contraste de limage affichée
Si 'on appuie simultanément sur les
touchesMetM e contraste se ragle au
niveau standard.
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X+ Réglage de la luminosité (LUMINOSITE)

: . La luminosité (BRIGHTNESS) permet de régler le niveau
H:70.2kHz V:i65.5Hz] L3
ZI4 @ o4 B E Régler la luminosité en fonction de ta luminosité de la piéce
() Hanonss de fagon que 'écran soit facile 4 voir.
B O 2¢ O ESCH
LUMINOSITE - <> D
S50 mumas @ H
Si fon appuie simuliansment sur les touches  Mdiminue la Baugmente la
lurminosité de limage luminosité de l'image

Met Bl I'dcran de réglage de la luminosité, 1a
luminosild se régle au niveau standard.

(X Réglage de la position horizontale (POSITION H.)

H:70.2kHz V:165.5Hz Il est possible de régler la position horizontale de limage.
cle JEegueii=g= Jui :I l:
< n):t@ % o0 . <G> ,
R RO ESCH)
2 Lh M déplace l'image vers B déplace limage vers
POSITICN H. a gauche b
S0@C M EOE  ° 92 a droite.

Réglage de la fargeur de ligne (TAILLE H.}

H:70.2kHz V:165.5Hz It est possible de régler la largeur de ligne.

FOxDEAaMm I <
SO0

& 7 7€ Ok ESCH M diminue la largeur B augmente ta largeur de

TAILLE H. ligne. iane.
50 A — de ligne ligne

Il est possible de régler la position verticale de I'image.

H:70.2kHz V:165.5Hz

o OEED
2ECEEE O <~ U4
G 5O 7€ O ESCH HMdéplace limage vers B déplace lmage vers

POSITION V. le bas. le haut.

(1] Réglage de la hauteur d'image (TAILLE V.)
H:70.2kHz V:165.5H_Z[ Il est possible de régler la hauteur de l'image.

252208 O < O

o7 B
5 RCIAS T Esce M diminue la hauteur # augmenta la hauteur

50[ [‘.::lrlil%—v—]m de limage d'écran. de 'image d'écran,
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<> Rappel de la mémoire (VALEURS USINE)

[H:70.2kHz V:165.5Hz I g_sil pgssib;elde ramecr;s-ar les pfara)métres & leur valeur
P initiale {les réglages au départ using).
[E woe 2 E 1) Lorsqu'on appuie sur la touche M (OUI), les réglages
O OO
o 7< Oy EEEECE sont rappelés et I'écran de menu revient. (Valeurs usine
T = ramener les paramétres a leur valeur initiale).
VALEURS USINE OK? 2} Lorsgu'on appuie sur ta touche B(NONY, I'écran de menu
oul NON revient sans que les réglages solen! rappelés.

Si aucune opération n'est effectuée
dans les 10 secondes environ, ['écran
disparait sans rappel de mémoire.

T { Réglage du coussin vertica! (COUSSIN V.)

H:70.2kHz_ V:165.5Hz Hl est possible de corriger la distorsion en barillet de limage.
RO ¢ DS OO
SHAQNOR 5§ < 0O

@O 2 EscH , . )
COUSSIN V M fait rentrer les bords B fait ressortir les bords
[E]@E de l'image verticale, de limage verticale.

({ Balance de l'effet coussin latéral (ADJ. COUSSIN)

H:70.2kHz V:165.5Hz Il est possible de corriger la distorsion balance de 'effet
EO HMOEBMm coussin latéral de image.
5576w - L]
@O 70 ESCH <>
ADJ[EI' COUSSIN M fait rentrer les bords M {ait ressontir les
M de l'image gauche bords de limage

[ Réglage trapézoidal (TRAPEZOIDAL)

{:70'2’( Hz V:165.5Hz Il est possible de corriger la distorsion trapézoidale de l'image.
eseRcl | O < O
© I QC( &
ra RRON < e ESCH 4 rétrécit le haut ¥ élargit le haut de
50%{%\\7@ de l'image. I'image.

[ 1 Reglage parallélogramme (PARALLELOGRA.)

[H:?O.Zk Hz V:165.5Hz Il est possible de corriger la distorsion paraliélogramme de
bgg@EIED limage.
%6 e 0~ O
@020y ESCH
PARALLELOGRA. M incline l''mage B incline l'i'mage vers
L@M vers la gauche la droite.
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[w]mm)
OSD

. Sélection de la couleur (TEMP. COUL.)

Position de l'affichage écran
(POSITION DE L'AFFICHAGE ECRAN)

H:70.2kHz _V:165.5Hz

La position de 'affichage écran peut étre sélectionnée parmi

T A==
< Ian O
GO ?2¢ {Th

0OSD POSITION

ESCH]

7 positions prédéfinies.

walealui] mooE
<::> ‘”m
o mEm

M Deplace I'affichage ¥ Déplace laffichage

B (ERHEAEEET »

H:70.2kHz V:165.5Hz
¢ el A== |
NN O=E
No?2¢ % EscH
TEMP. COUL. 9300K+8

vers l'arriére 6 -» 5 ->...1  vers l'avant: 2 -» 3 ->...7

Il est possible de régler le blanc de l'image.
Utilisez les touches [gou ppour sélectionner:
19300 K+8;2 : 7500 K ; 3: 6500 K ; 4 : 5000 K.
U : Couleur préférée de I'utilisateur.

RO 2 0 @ @B

Couleur utilisateur

RS0 w—
V500 (m—" ] p]
B 50 = ]} ®

(PERSOQO. COULEURS)

Il est possible de régler le blanc de I'image vidéo sur la
couleur préférée de l'utilisateur.
1) Utilisez ia touche @pour sélectionner R (rouge), G (vert}

PERSQ. COULEURS

ou bleu {B).
2} Réglez la couteur de son choix & laide des touchesd « .

®®®©

3) Appuyez sur fa touche @ pour mattre en mémoire les

{I© Niveau d'entrée vidéo (NIVEAU VIDEO)

H:70.2kHz V:165.5Hz

paramétres et tarminer le réglage.
Remargue:
Il n'est pas possible d'effectuer un rappel de mémoire de la
couleur utilisateur. En conséquence, noter le réglage initial
avant de procéder au réglage.

Le niveau du signal d'entrée vidéo pourra étre réglé de fagon

EO DB B8O
<N QOO

4 l'adapter a l'ordinateur utilise.
Sélectionner soit 1V, soit 0,7 V, & Faide de la touche M0, 7V
ou B1,0V.

@<y EsCH
NIVEAU VIDEO
AT A K0 3]

?< Sélection de la langue (LANGUE)

H:70.2kHz V:165.5Hz

La langue de l'affichage sur écran pourra étre, au choix,

FEQ DB B0
< OaQOIss
@moldn  EscH

Fallemand, le frangais. l'anglais, ltalien ou 'espagnol.
Sélectionner la langue a l'aide des fouches @ st .

M SPRACHE ENG i3]

[FRA] ITA ESP DEU B¥HE
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1 Reéglage de l'inclinaison (ROTATION)

[H:?O.ZkHz V165 .5Hz Permet de régler linclinaison de l'image sur I'écran.

¥ @mEEO D

Eo NaQOO%. <= D

@%ﬂ;ﬁl‘%@loh‘ EscH M incline limage ¥ incline rimage
— B vers la gauche vers la droite.

Si lI'on appuie simultanément sur les touches et Bl linclinaison se régle au niveau standard.

ESC Quitter
Pour sortir, appuyez sur la touche Mou B, L'écran de
H:70.2kHz V:165.5Hz menu est désactivé.

FQ XD EAED0
OONOOOF
% 7< 40 EsCH)

€ B: QUITTER

Attention :

1} Lorsque vous appuyez en méme temps sur deux (2) des quatre (4) touches suivantes, I'ordre de
priorité {du plus élevé | au plus bas 4) est le suivant: 1. @8 Touche Sélection {Select) 2. [ Touche
Réglage {Adjust) 3. Touche Réglage {Adjust) 4. B Touche Sélection (Select)

2} Sivotre moniteur ne recoit pas de signat vidéo {le voyant DEL est vert ou arange) ou ne regoit pas
d'alimentation (le voyant DEL n'est pas allumé) lorsque vous utilisez le moniteur et gu'il est allumé,
il se peut que votre moniteur ait été mis hors tension par le Circuit de Protection Automatique. La
procédure pour remettrs ce circuit & zéro consiste & mettre le moniteur hors tension (OFF) en
appuyant une fois sur finterrupteur d'alimentation, a attendre environ 10 secendes, puis & remetire
le moniteur sous tension en appuyant & nouveau sur l'interrupteur d'alimentation.
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@ystéme de gestion d'énergie )

Ce moniteur vidéo est conforme 4 1a norme VESA DPMS.

Cette fonction permet de réduire la consommation d'énergie du moniteur vidéo.

L'ordinateur et la carte vidéo devront également étre conformes 4 ia nerme VESA DPMS.

# Pour le fonctionnement, voir les manuels de I'utilisateur du matériel ulilisé,

Le mode change en fonction des signaux d'entrée, comme indiqué dans le tableau ci-dessous.

Etat APM Etat d'écran | Coulsur du voyant [ Consommation Temps de Signaux d'entrée
DEL rélablissement| Vidéo | Horizontaux Verlicaux
S0US TENSION | Actif Vert nornal — Marche Marche Marche
ATTENTE Coupure Ambra < 15 watts < 4 sec Arrét Arrét Marche
INTERRUPTION | Coupure Ambre <15 watls |<4sec Arrét Marche Arrét
ARRET Coupure Ambre <5 watls <20 sec Arrét Arrdt Arrét

APM: Advanced Power Management (Gestion d'énergie de pointe)

Attention

Pour désactiver ia fonction d'économie d'énergie

1) Lire les manuels de l'utilisateur du matériel utilisé.

2) Appuyer sur l'une des touches ([ , = 4. ) du panneau avant.
L'écran SIGNAL ABSENT (Made auto-test) apparait, et la fonction d'économie d'énergie sur le coté
moniteur vidéo est désactivée (uniquement en état arrét).

( Mémoire des modes d'affichage )

* L'appareil renfeme un microprocesseur, et il est donc capable de mémoriser les réglages de ['utilisateur.

* Il est possible d'enregistrer un maximum de 13 modes comme modes de préréglage utilisateur.

* Si les nouvelles données de réglage sont différentes pour 'un des 4 paramétres ci-dessous, elles
pourront &tre enregistrées comme nouvelles données.

Potarité de Polarité de
Fréquence de tignes synchronisation Fréquence de balayage|  synchronisation
hotizpntale vertiale

#Pour que les nouvelles données puissent étre enregistrées, il faudra qu'elles différent d'une valeur
supérieure & celle eds crochets d'erreur dans les plages de fréquence standard: 30 kHz + 0,2 kHz & 70
kHz + 0,7 kHz pour la fréquence de ligne, et50 Hz + 0,3 Hz 4180 Hz + 1,2 Hz pour ia fréquence de
balayage.

= Les données qu'il est possible d'enregistrer sont celles du tableau suivant.

Fréquence de ligne Polarneh%eriiy(;nrﬁr;rlznisalron Largeur de ligne Pasition honzontale
Fréquence ed balayage | FUlmé 1%;¥‘r:x;?;cmsanon Hauteur d'image Position vericale

Distorsin en coussin verticale | Niveau de signal vidéo | Distorsion trapézoidate | Distorsion parallélogramme

* Méthode de sauvegarde des données

Entrer le signal de l'otdinateur & Sélectionner le paramétre a Lorsqu'en appuis sur la touche
sauvegarder sur le moniteur l:> régler sur l'alfichage sur écran et le ESC, les données de réglage
vidéo, régler. sont sauvegardées.

Si I'an n'actionne aucune des touches
du panneau avant penant environ 10
seconas, les données sont
sauvegardées.

Sauvegarde automatique

* lly a 13 modes qui peuvent étre préréglés par l'utilisateur; si les 13 modes ont déja tous été enre-
gistrés, les données seront ensuite effacées a partir des données les plus anciennes pour étre remplacées
par les nouvelles.

* Sila synchronisation qui doit 8tre nouvellement enregistrée ne présente qu'une tégére différence avec
la synchronisation préalablement sauvegardée et qu'en outre la polarité du signal est la méme, elles
sont considérées comme étant les mémes, et la nouvelle synchronisation ne s'enregistre pas.
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( Spécifications de synchronisation )

Synchronisation séparée

Harizontale —m_l—-——

Gl LIE]

e .

Verticale — Vlgeo _]’__I
Ho s

Synchronisation horizontale/verticale composite

Horizontale
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Synchronisation sur le vert
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(_Caractéristiques de la synchronisation )

Préréglage de synch.*

Synchronisation de réservation**

1024X768 & 75Hz 640X480 a 60Hz 640X480 4 75Hz
Horloge de point 78,7500 MHz 25,175 MHz 31,5000 MHz
fH 60,024 kHz 31,470 kHz 37,500 kHz
H | A-H-Péricda 16,666 us (1312) Points 31,778 us { 800) Points 26,667 us ( 840) Points
O | F-H-Durée de suppression 3,657 us ( 288) Points 6,356 us { 160) Points 6,349 us { 200) Points
R | B-H-Durée de sync. 1,219 us [ 96} Points 3.813us { 96) Points 2,032 us { 64) Points
1 | C-H-Palier arriére 2,235us { 176} Paints 1,807 us ( 48) Paints 3810us { 120) Points
z D-H-Active 13,003 us {1024) Paints 25,423 us ( 640} Points 23,317 us { 640) Points
E-H-Palier avant 0,208us { 16) Paints 0,636us ( 16) Poinls 0.508us ( 16) Points
i\ 75,030 Hz 59,941 Hz 74,996 Hz
P-V-Période 13,328 ms { 800) Lignes 16,683 ms { 525) Lignes 13,334 ms { 500) Lignes
v Q-V-Durée de suppression| 0,533 ms [ 32) Lignes 1,430ms ( 45) Lignes 0533 ms { 20} Lignes
E O-V-Durée da syrc, 0050 ms ( 3) Lignes 0,084ms {  2) Lignes 0,080 ms {  3) Lignes
R "R-V-Peafier arers 0466 ms { 28) Lignes 1,049 ms ( 33) Lignes 0,427 ms ( 16) Lignes
T | s'v-Active 12795 ms { 768) Lignes | 15,253 ms ( 480) Lignes 12,800 ms_( 480) Lignes
T-V-Palier avant 37 ms (1) Ligne 0318ms ( 10) Lignes 0,027 ms { 1) Ligne
Polarité de sync. (H/V) Positive/Positive Négative/Négative Négative/Ndgative
Synchronisation ga réservation**
VESA 800X600 & 75Hz Mac{167832X624 & 75Hz*"* XGA 1024X768 4 70Hz
Horloge de point 49,5000 MHz 57,2832 MHz 75,0000 MHz
fH 48,876 kHz 49,724 kHz 56,475 kHz
H | A-H-Péricde 21,333 us (1056) Points 20,111 us (1152) Points 17,707 us {1328) Points
O | F-H-Duréa de suppression 5,172 us ( 256) Pointg 5,586 us { 320) Points 4.053 us ( 304) Points
R | B-H-Durée de sync. 1.616 us { - 80) Points 1,117 us ( 64) Points 1.813us { 138} Points
1 | C-H-Palier amigre 3,232 us { 160) Points 3,910 us ( 224) Points 1,920 us { 144) Points
7 | D-H-Active 16,162 us { BOD) Points 14,524 us ( 832) Points 13,653 us (1024) Points
E-H-Paliar avant 0,323 us ( 16) Peints 0,559us ( 32) Points 0,320 us { 24) Points
v 75,002 Hz 74,549 Hz 70,067 Hz
P-V-Période 13,333 ms { 625) Lignes 13414 ms { 667) Lignes 14,272 ms { 806) Lignes
v Q-V-Durée de suppression| 0,533 ms { 25) Lignes 0,865 ms { 43) Lignes 0,673 ms { 38} Lignes
E QO-V-Durée de sync. 0064 ms ( 3) Lignes 0,080ms { 3) Lignes 0,166 ms { £} Lignes
R "R-V-Palier arriére 0448 ms [ 21) Lignes 0,784 ms { 39) Lignes 0514ms { 29) Lignes
T [ 5-v-Actve 12,800 ms | 600) Lignes 12,549 ms { 624) Lignes 13,599 ms { 768) Lignes
T-V-Palier avant 0021 ms { 1) Ligne 0,020ms ( 1) Ligne 0,053ms { 3) Lignes
Polarité de sync. (H/V) Posilive/Positive Négative/Négalive Négative/Négativa

Synchronisation ds réservation™

Mac{191024X768 & 75Hz"

VESA 1280 X 10243 60 Hx

Horloge de point 80,0000 MHz 108,0000 MHz

fH . _ B0241 kHz ™ 53,880 kHz
H | A-H-Péricte 16,600 us (1328) Paints. 15,630 us (1688) Points
O | F-H-Duréa de suppression 3,600 us { 304) Points 3,778us { 408) Points
R | B-H-Durée de sync. 1,200 us { 56} Points 1,037 us { 112) Points
1 | C-H-Palier arritre 2,200 us { 176) Points 2,296 us { 248) Points
7 | D-H-Active 12,800 us (1024} Points 11,852 us (1280) Points

E-H-Palier avant 0,400us { 32) Points 0,444 us ( 48) Points

v 74,920 Hz 60,017 Hz

F-V-Période 13,346 ms { 804) Lignes | 16,662 ms ( 1066) Lignes
v Q-V-Durée de suppression| 0588 ms { 36) Lignes 0,656 ms { 42} Lignes
E " 5.V-Durge de sync. 0050ms { 3) Lignes | 0047ms {3} Lignes
R ["R-V-Paler amare 0498 ms ( 30) Lignes 0,584 ms { 3B) Lignes
T [5v-Active 12,749 ms { 768) Lignes | 16,005 ms [ 1024} Lignes

T-V-Palier avant 0,050 ms (  3) Lignes 0.0t6ms (1) Ligne
Polaritd de sync. (H/V) Népative/Négative Positive/Positiva

Note: Tous les modes sont Non-Entralacés
“ Les synchronisations préréglées en using ont una dimension et centrage exacts.
" Les synchranisations résetvéas en using ont une dimensicn ot centrage approximatifs,

*** Necessite l'ufilisalion d'un Adaptateur Mac UNIMAG-82D. .. .
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En cas d'anomalie ECERLELEEETICN E T a ey b iC S

+ Si une anomalle se produit, mettre immédiatement I'appareil hors
tenslon et contacter son détaillant.

Sida la fumée sort de Fappareil, qu'il dégage une mauvaise odeur ou quiil fait
un dréle de bruit, on risque de provoquer un feu ou un choc électrique si l'on
corntinue & utiliser lappareil. Mettre immédiatement I'appareil hors tension,
débrancher le cordon d'alimentation de la prise sectaur et contacter son
détaillant,

Ne Jamais retirer le couvercle arriére.

L'appareil renferne des pidces sous haute tension, et l'on risque de s'électrocuter
si on les touhe. Confier toute opération d'inspection, réglage et netioyage de |
l'intérieur du coffret & son détaillant. :
Ne rien Insérer & l'intérieur de I'appareil.

Siun liquide ou un corps #lranger venaient a pénétrer accidentellement a
Iinténaur de I'appareil, mettre immédiatement I'appareil hors tension,
débrancher le cordon d'allmentation de la prise secteur el contacter son
détaillant. Si 'on continue & utiliser 'sppareil, on risque de provoguer un tey,
un choec électrique ou ung panne.

o

Sl une anomalie se prouit sur le maniteur vidéo, effectuer les vérifications et les corrections

suivantes: si 'anomalie persiste, consulter son agent.

Symptome

Vérification

Correction

Rien n'apparait
sur I'éeran du

Cordonfficha d'alimentation
Interrupteur d'alimentation
Cable de signal

La fonction d'économia
d'énargie est paut-dtre entrée
en service (sl oui, la voyant &
diode électrolumingscente est
aflurn en jaune).

Brancher comectement le cordon d'atimentation
dans la prisa secteur.

Appuyer sur linterrupteur d'alimentation.
Raccorder e cdbla de signal correctament.
Diésactiver la fonction d'économie d'énergie.
Utiliser la souris ou to clavier.

Pour les détails complémentaires, voir le manuel
de Futilisateur du matériel utilisé.

o] [

L'image est trop
grande ou trop patite,
ou alle est dé&caléa par
rapport & la position
cOrects.

Le mode n'a pas été
sauvegands.

Régler las paramétras voulus et les sauvegarder.

0]

Les couleurs obtanues sur
I'écran sont anomales.
Exemple:

Ecart de couteur,
ombrage de couleur.
L'image est grandement
dilomée ou inclinée.

¥ a-14l ung seurce de
magnétisma & proximité?
Exemple: Ecran da télévison,
écran d'un autra ordinateur,
haut-parieur, etc.: le monitaur
widéo a-t-il 814 réarienté alors
qu'il &tait en marche?

Eloignes la source da magnétisme.

Effectuer une démagnétisation manuelie.

Litiliser un cAble de signal avec des broches cor-
ractement attribuéas.

Raccorder |a prisa de signal correctement.

(5] I

Les caractéres ne sont
pas nels: I'écran est
trop sombra.

L niveau du signal d'entrée
viddo estdl réglé comrectement?
La luminosité ou le contraste
sont-its réglés au minimum?

Vérifier le niveau du signal de sortie vidéo de l'ordi-
nateur et elfectuer ls réglage dans le sens voulu.
Régler la fuminesité et le contraste.

La taille ot la position
de limage ne
changent pas.

Les fouches du pan-
neay avant na fenc-
tipnnent pas.

La signal da synchronisation
d'enirée s& trouve-1-il dans la
plage amissible?

Deux touches d& commanda
0u plus ont-elles été
actionnées en méme temps?

Vénitier 12 mode de sortie vidédo de lordinateur, at
sélectionnar un mode compris dans la plage d'utili-
sation admissible du moniteur vidéo.

Pour les déails, voir le manus! de l'utilisateur gu
maténel utiisé.

Actionner ung seule louche 4 la fois.
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VESA DDC1/2B

(Satistait les exigences de Branchez et Utilisez Windows 95.)
Le moniteur P50 est compatible avec la norme VESA DDC (canal d'affichage de données);
le réglage du moniteur est ainsi facilité lorsque ce dernier est utilisé avec une carte vidéo DDC
compatible. Le P50 peut étre utilisé dans les modes unidirectionnel DDC1 ou bidirectionnel DDC2B.
Le P50 est en mesure d'acheminer son identification d'affichage étendu {EDID) sur une base
permanente ou des données d'interface d'affichage vidéo (VDIF) au moyen de commandes DDC2
de niveau B. Les données EDID contiennent l'identité de l'affichage et les spécifications de base de
r'affichage telles que définies par la norme VESA VDIF. Si un héte en mesure de fonctionner en
mode DDC2 est détecté par le P50, celui-¢i ouvre un canat de communication bidirectionnelle DDC2
jusqu'a ce que le moniteur soit mis hors marche.
DDC est un canal de communication et un protocole de commande qui permet & un moniteur DDC
compatible de communiguer avec une carte vidéo également DDC compatible. Le moniteur achemine
des signaux & la carie pour linformer des modes préréglés en usine. Une table est ensuite créée qui
fait correspondre les taux de rafraichissernent maximum du moniteur avec ceux de la cane vidéo.
Ainsi, par exemple, lorsqu'un format adressé est choisi (par exemple 1 024 sur 768)dans Windows
95, le moniteur fonctionne automatiquemant & un taux de rafraichissement supérieur en faisant appel
4 Branchez et Utilisez Windows 95 qui peut utiliser la communication DDC1/2B pour sélectionner le
taux de rafraichissement le plus éleve pour la combinaison du moniteur P50 et de la carte vidéo DDC
compatible installée et le format adressé sélectionng.
Le lancement du protocole DDC est facile & effectuer:
Mettre d'abord le moniteur en marche, puis l'crdinateur.
C'est aussi simple que cela. Certaines cartes vidéo DDC permettent de sauvegarder les informations
relatives a la compatibilits dans te fichier AUTOEXEC.BAT. Une fois cette sauvegarde effectuée, il
n'est plus nécessaire de respecter la séquence de mise en marche décrite ¢i-dessus. Sinon, s'assurer
taut simplement de mettre le moniteur en marche avant l'ordinateur afin d'activer le protocole DDC.

— 38 —




(' Notice pour l'allemagne )

REMARQUE:

¢ Pour des raisons d'ergonomie, il est recommandé de ne pas utiliser la couleur bleue de base
sur un fond sombre {mauvaise reconnaissance, qui entrainerait une fatigue des yeux a cause
du contraste insuffisant des caractéres).

Attention:

# Pour garantir la sécurité de fonctionnement du moniteur dans la République Fédérale
d'Allemagne, il faudra utiliser un cable de raccordement de périphérique enfichable portant
le label VDE!

(' Notice pour le japon )

Cet appareil appartient 4 la catégorie des matériels d'informatique de classe B, sur la
base de la norme établie par le Conseil de contrdle auto-imposé sur le brouillage radio
via un matériel informatique (VCCI). Cet appareil est congu pour fonctionner dans un
environnement domestique. Cependant, s'il est utilisé & proximité d'un récepteur de
radio ou de télévision, il risque de se produire des perturbations dans la réception de la
radio. Utiliser cet appareil en respectant les instructions du mode d'emploi.

— 39 —



Panasonic Computer Peripheral Company

Division of Panasonic Communications & System Company
A Unit of Matsushita Electric Corporation of America

Two Panasonic Way, Secaucus, NJ 07094

Printed in Taiwan
TQB4C0254D



	TABLE OF CONTENTS
	IMPORTANT NOTICE CONCERNING POWER CORD SELECTION
	FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISION REQUIREMENTS
	CE CONFORMITY
	DANGER
	WARNINGS
	CUSTOMER'S RECORD
	TABLE OF CONTENTS
	PRECAUTIONS 1) INSTALLATION
	PRECAUTIONS 2) USAGE
	PRECAUTIONS 3) PRODUCT CARE
	FEATURES
	SPECIFICATIONS
	INSTALLATION
	PIN ASSIGNMENT
	EXTERNAL VIEW
	DISPLAY STAND REMOVAL/REPLACEMENT
	ON-SCREEN ADJUSTMENT
	OPERATION PROCEDURE
	ADJUSTMENTS
	POWER MANAGEMENT SYSTEM
	DISPLAY MODES MEMORY
	TIMING SPECIFICATIONS
	TIMING CHARTS
	IF TROUBLE OCCURS
	TECHNICAL SUPPORT
	NOTICE FOR GERMANY
	NOTICE FOR JAPAN
	TABLE DES MATIERES
	CONFORMITE CE
	DANGER
	AVERTISSEMENTS
	RESEIGNEMENTS A REVELER PAR LE CLIENT
	TABLE DES MATRIERES
	PRECAUTIONS 1) INSTALLATION
	PRECAUTIONS 2) UTILISATION
	PRECAUTIONS 3) ENTRETIEN DU PRODUIT
	CARACTERISTIQUES
	DONNEES TECHNIQUES
	INSTALLATION
	AFFECTATION DES BROCHES
	NOMENCLATURE
	ENLEVEMENT/REMPLACEMENT DU SOCLE DE L'ECRAN
	AFFICHAGE SUR ECRAN
	PRODEDURE DE FONCTIONNEMENT
	REGALGE
	SYSTEME DE GESTION D'ENERGIE
	MEMOIRE DES MODES D'AFFICHAGE
	SPECIFICATIONS DE SYNCHRONISATION
	CARACTERISTIQUES DE LA SYNCHRONISATION
	EN CAS D'ANOMALIE
	ASSISTANCE TECHNIQUES
	NOTICE POUR L'ALLAMAGNE
	NOTICE POUR LE JAPON

